
Obvestilo čakajočim za sprejem v institucionalno varstvo o možnosti vložitve 
vloge za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe 

 
 
Vse osebe, uvrščene na seznam čakajočih za sprejem v institucionalno varstvo po Zakonu o socialnem 
varstvu, obveščamo, da lahko od 1. novembra 2025 dalje podate vlogo za uveljavljanje pravic do 
dolgotrajne oskrbe v instituciji. 
 
Vloge na seznamu čakajočih po Zakonu o socialnem varstvu 
Obstoječi čakalni seznam pri izvajalcu institucionalnega varstva se ne ukinja, saj izvajalec v manjšem 
obsegu še vedno lahko izvaja institucionalno varstvo po Zakonu o socialnem varstvu. Težnja gre v 
smeri izvajanja dolgotrajne oskrbe, a ker gre za uveljavljanje pravice, ki je nova in ločena, avtomatski 
prenos prošnje v nov sistem ni mogoč, prav tako pa prinaša več novosti. 
 
Vloga po Zakonu o socialnem varstvu ni enaka vlogi po Zakonu o dolgotrajni oskrbi! 
Če na vstopno točko na pristojnem centru za socialno delo zaradi želje po uveljavljanju pravic iz 
sistema dolgotrajne oskrbe vložite vlogo za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe, vas prosimo, 
da izvajalce institucionalnega varstva – torej posamezne domove, v katere ste vložili vlogo po Zakonu 
o socialnem varstvu – o tem obvestite ter po potrebi podate izjavo o umiku vloge iz starega sistema. 
 
To storite le v primeru, če se odločite, da ne želite več biti obravnavani oziroma sprejeti v 
institucionalno varstvo po Zakonu o socialnem varstvu in želite nadaljevati postopek izključno v 
okviru sistema dolgotrajne oskrbe. Če želite ohraniti možnost sprejema po obeh poteh, umik vloge 
po starem sistemu ni potreben. 
 
Uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe 
Vlogo lahko vložite na vstopno točko na pristojnem centru za socialno delo. Velika novost sistema 
dolgotrajne oskrbe je ta, da vlogo na vstopno točko oddate šele v trenutku, ko je izkazana potreba po 
storitvah dolgotrajne oskrbe. Sistem dolgotrajne oskrbe namreč ne omogoča, da vlogo oddate v 
naprej, če pomoči še ne potrebujete, saj morate kot upravičenec po prejemu odločbe skleniti osebni 
načrt za začetek koriščenja pravic pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe v obdobju treh, največ šestih 
mesecev. 
 
Vstopna točka bo preverila izpolnjevanje pogojev za pridobitev dolgotrajne oskrbe. Svetovalec za 
dolgotrajno oskrbo vas bo obiskal na domu z namenom izdelave ocene upravičenosti do dolgotrajne 
oskrbe in priprave načrta priporočenih storitev. 
 
V primeru, da boste uvrščeni v eno izmed petih kategorij dolgotrajne oskrbe, boste prejeli odločbo, s 
katero boste lahko z izbranim izvajalcem dolgotrajne oskrbe sklenili osebni načrt za eno od oblik 
pravic do dolgotrajne oskrbe: 
– celodnevne dolgotrajne oskrbe v instituciji (osebni načrt se sklene pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe 

v instituciji), 
– dnevne dolgotrajne oskrbe pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe (osebni načrt se sklene pri izvajalcu 

dolgotrajne oskrbe v instituciji ali pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe na domu, če se ta kombinira z 
dolgotrajno oskrbo na domu), 

– dolgotrajne oskrbe na domu (osebni načrt se sklene pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe na domu), 
– oskrbovalca družinskega člana (osebni načrt se sklene pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe na domu), 
– denarnega prejemka (osebni načrt se sklene pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe na domu). 
 
Za več informacij glede uveljavljanja dolgotrajne oskrbe se lahko obrnete na vstopne točke za 
dolgotrajno oskrbo, ki so organizirane na centrih za socialno delo. 


